



文在寅为竞选造势



安哲秀为自己拉票 新华社发

韩国大选正式开跑

韩国总统选举拉票活动17日正式启动,15名候选人当天以不同方式启动选战,向总统宝座冲刺。

在多项民调中占据领先地位的候选人文在寅当天选择在“敌营”大邱地区启动拉票活动,而其主要对手安哲秀则在凌晨访问仁川港,誓言不再让“世越”号悲剧重演。

规定:最多可花509亿韩元拉票

韩国国家选举委员会公布的数据显示,共有15名候选人参加本届总统选举,平了2007年创下的参选人数最高纪录。其中5人被视为主要候选人,包括共同民主党文在寅、国民之党安哲秀、自由韩国党洪准杓、正党刘承旼以及正义党沈相奵。

本届总统选举定于5月9日

举行,拉票活动将持续至选举前一天。这意味着,上述候选人将有22天时间向选民宣传自己的政治主张。

对于拉票活动的规模和花费,韩国国家选举委员会有着明确规定。根据规定,每名候选人在所有宣传活动上的支出最多为509亿韩元(约合3.1亿元

人民币),而且必须由候选人本人或其政党负担。

韩国国家选举委员会同时规定,每名候选人在全国最多可摆放3400个巨幅广告、9.3万张海报,并可邮寄出最多2300万份宣传材料。此外,每名候选人还可付费播出最长30分钟的电视广告以及刊登70份报纸广告。

启动:两大主要候选人各显神通

韩国国家选举委员会说,所有总统候选人中,得票率较高者在拉票阶段的花费将获得返还。其中,如果候选人所有活动均合乎相关法律规定,并且得票率超过15%,那么选举委员会将返还其100%的拉票花费。如果候选人得票率超过10%但不足15%,将被返还50%的花费。得票率不足10%的候选人将全部自掏腰包,无法得到“返现”。

选战敲响的第一天,两大主要候选人文在寅和安哲秀以不同方式启动拉票活动。文在

寅17日首先通过社交网站和共同民主党官方网站发布视频,正式向总统宝座发起挑战。

文在寅在视频中说:“这场选战将决定大韩民国的命运。我将为亲爱的祖国奉献一切,使人民不再受苦。”当天晚些时候,文在寅前往大邱地区举行拉票活动。韩国媒体评论,大邱地区是保守派“大本营”,来自自由派阵营的文在寅在选战首日就前往这一地区,可谓“深入敌营”。

安哲秀则以更加出人意料的方式“开局”,凌晨就前往位

于仁川港的船舶交通服务中心访问,誓言不再让“世越”号悲剧重演。而后,他于17日早晨前往首尔光化门广场进行演讲。他在演讲中反复强调“人民”一词,并再次“借鉴”美国历史上著名总统亚伯拉罕·林肯在葛底斯堡演说中的“民有、民治、民享”名言。

一些专家认为,在5名主要候选人“两强三弱”的局面下,拉票活动今后如何发展尚难预料。一旦曝出新消息,民心将被动摇,选情可能生变。 据新华社

●●● 相关新闻

18项罪名! 朴槿惠被正式起诉

韩国检方17日正式起诉前总统朴槿惠,指控她犯有受贿、滥用权力等18项罪名。

韩联社报道,朴槿惠被控与亲信崔顺实共谋,从三星和乐天等大企业处收受贿赂368亿韩元,另向SK集团索贿89亿韩元。检方对朴槿惠的起诉书所列涉贿额合计592亿韩元。此外,朴槿惠涉嫌滥用总统职权、与亲信崔顺实合谋,向包括三星在内的多家企业施压,迫使这些企业向崔顺实掌控的两家财团捐资774亿韩元;以及介入制定“文化界黑名单”打压异己,被列入名单的包括超过9000名艺术家、导演、作家等文化界人士。

朴槿惠据信已经否认检方提出的所有罪名。

17日,“亲信干政”案另一名关键人物、青瓦台负责民政事务的前首席秘书禹柄宇也被检方起诉,罪名是滥用职权、玩忽职守。

与此同时,韩国国家档案馆17日着手移交朴槿惠执政时期的“总统档案”。韩国官员称,这些档案里可能有关联朴槿惠案的重要证据。

根据韩国法律,总统可以隐私为由,限制特定“总统档案”公开,保密期为15年至30年。一名档案馆官员称,“总统档案”移交进入尾声后,韩国国家档案馆才能确定哪些文件被指定为“受保护”。 据新华社

4月16日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017043期开奖。当期双色球红球号码为08、13、16、23、27、31,蓝球号码为08。当期红球号码大小比为3:3,三区比为1:2:3;奇偶比为4:2。其中,红球开出一枚重号23;一枚斜连号08;两枚隔码13、27;蓝球则开出08。

苏州彩民6元摘双色球843万

4注833万花落3地

当期双色球头奖4注,单注奖金为833万多元。这4注一等奖花落3地,其中江苏1注,浙江2注,广西1注。

江苏苏州彩民于4月14日18点23分,拿出之前彩票进行了复制,这张彩票选择了3注号码,花了6元钱,其中1注号码与当期的开奖号码一致,幸运收获一等奖833万元,第2注号码红球号码跟开奖号码一样,但蓝球号码不同,中得二等奖1注9.8万多元,也就是说,这位幸运彩民这张彩票共计中得843万元,幸运站点是苏州张家

港市金港镇中兴南路210号32053628福彩投注站。

二等奖开出170注,单注金额9.8万多元。其中,上海、宁夏各中出23注,并列排名第一;广东(不含深圳)中出14注,排名第三;四川中出13注,排名第四;广西中出10注,排名第五;其他地区二等奖均在10注以下。江苏彩民分享了7注二等奖,当期末等奖开出1304万多注。

今晚奖池6.69亿元

当期全国销量为3.4亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3275万多元,高居第一,浙江以

2695万多元的销量位列第二,山东以2051万多元排名第三,江苏以2003万多元排名第四,广西则以1596万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额为6.69亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。在进入2017年的43次双色球开奖中,全国中出460注一等奖,二等奖6229注,其中,单注奖金1000万元的有19注。江苏彩民更是幸运连连,今年已摘一等奖29注,二等奖368注。29注一等奖分别是苏州11注,南通6注,无锡4注,扬州和镇江各2注,连云港、淮安、盐城和宿迁各1注。 苏彩

●●● 福彩公益行

无锡“福彩·爱基金”资助患重症姑娘

去年1月,小芸被确诊为特发性肺动脉高压,现在也只能依靠药物维持生命,巨额的医疗费已让一家人欠了不少债,即便如此一家人仍然咬紧牙关不放弃。4月11日,无锡“福彩·爱基金”爱心大使32020494福彩投注站销售员苏贵华来到小芸家中,给她送去了1万元爱心款。

家住无锡滨湖区荣巷街道的小芸今年29岁,爱心大使到来时她正躺在家中的床上。小芸从一

生就被亲生父母遗弃,她是养父养母抚养大的,“我妈捡我时,我就患有脑瘤,可是她还是把我带回家含辛茹苦地抚养我”,谈到自己的养父母,小芸泣不成声。5年前,小芸成家立业,有了一个可爱的儿子,本以为一家人从此过着安乐的生活,也能为年迈的父母尽些孝道,可没想到,噩耗却降临到她的头上。去年1月20日,经医院确诊,小芸被查出患有特发性肺动脉高压。随后她去了上海肺科医院进行

医治,病情得到了暂时性的控制。回家后一年多,每个月都靠吃着高昂的进口药维持。今年3月17日,小芸的病情再次恶化复发,不得不入院治疗。

无锡“福彩·爱基金”是由市福彩中心、市新闻综合频道《服务车》栏目、江南晚报《爱心工作室》共同搭建的爱心平台,关注民生、倾听民心、扶弱济困、紧急援助,充分体现“福彩·爱基金”救急救危救难救灾的公益精神和品牌文化。 锡彩

福彩专版

●●● 彩市公告牌

刮刮乐新票 “扑克风云”“福星”“一鸣惊人”上市



新票样

一直以来,福彩刮刮乐因即买即开,即中即兑的特点深受彩民喜爱。近日,江苏省面上再现新票,“扑克风云”“福星”“一鸣惊人”三款新票正式上市。

“扑克风云”构思来源于流行的娱乐工具——扑克,具有独特的创新设计理念,打破传统,以花色为主体,搭配放射底纹,与花色相衬托呼应,钻石的点缀,明暗协调,增加视觉感,利用金属墨印刷凸显画面整体质感,使该票颇具收藏价值。该票面值10元,全套4张,最高奖金25万元,玩法简单而富有乐趣:刮开覆盖膜,如果刮出的图符与《奖金对照表》中所示图符相符,如花色黑、红、梅、方,即可中出500元—25万元等中高奖项,刮出J、Q、K、A,即可中得10—100元中低奖项。

2元面值的刮刮乐“福星”一套6枚,分别为红黄橙蓝绿紫6种颜色,玩法区由6个萌萌的有着各种表情的小星星组成,共设8个奖级,最高奖金高达10万元。该款彩票玩法简单,刮开6个“小星星”的覆盖膜,如刮出“福星”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

“一鸣惊人”面值5元,最高奖金10万元。票面以醒目的绿色为背景,采用“中华斗蟋”主题,罐子上一只准备战斗的蟋蟀栩栩如生。该彩票玩法简单,刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果刮出“蟋蟀”图符,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金;如果刮出“罐子”图符,即可获得5局游戏右侧所对应的所有奖金之和。共有5局游戏,中奖奖金兼中兼得。 苏彩